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LB RES SHEEE RREREELET VAR ESRCEORBHERTER

% i} B - Ikt Bif ® B B & B =
BRI 7,526,600 + 189,370 7,715, 970
EEAGE 7,526, 600
EERE 189, 370
Z Ot R E 7,526,600 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) 4,053,074
EHRE 7,715,970 + 4,053, 074 11,769, 044
—REEEE 11,769,044 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 6,674 6, 330, 956
e 3 11,769,044 + 6, 330, 956 18, 100, 000
BRI 73,721,060 + 4,039,980 77,761, 040
EEAGE 73,721, 060
EERE 4,039, 980
Z O IR 73,721,060 x 42.86% (30% = (1 — 30%) ) 31,596, 846
EHRE 77,761,040 + 31, 596, 846 109, 357, 886
—REEEE 109,357,886 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 7,107 58,882, 114
e 3 109, 357,886 + 58, 882,114 168, 240, 000
BEHERE 18,100,000 + 168, 240, 000 186, 340, 000
HBREELE 186,340,000 x 10.00% 18, 634, 000
EETEE 204, 974, 000




SHRBENRE SHOEE RREREBLET /LA HEB LI RIBBHER TES

& i B - BARTE By s B i & # i =
ERER A 7,715,970
BHE - % - SEEES 7,715,970
BEHEEREED 7,715,970
BEHERE 7,526, 600
ETEE 541,700
1-1 SHEEH 1.00 541, 700 541,700
=
BEREICHT OBEER 3,679, 300
1-2 BEIRHEORE - B 2.00 317,100 634, 200
/A (5—X)
1-3 BXEOEE - B3 2.00 317,100 634, 200
/A (5—X)
1-4 BXEE L ORBEOHEE - XIEERD 1.00 523, 500 523,500
kel /A (5—X)
1-5 REREEROMEE - 551 - BH 2.00 509, 200 1,018, 400
/A (5—X)
1-6 BB ENER 2.00 434, 500 869, 000
=l
FERIEICET AMIEER 1,503, 200
1-7 BB ARBENOZ ST - B 2.00 317,100 634, 200
= /A (5—X)
1-8 ZERICHET 2EHER 2.00 434, 500 869, 000
=l
BEEBEEBOREAKDKRE 1,802, 400
1-9 WEAHKOZRET 1.00 523, 500 523, 500
/A (5—X)
1-10 XBERREER 1.00 689, 300 689, 300
=W




SHRBENRE SHOEE RREREBLET LA BEB LI RIBBHER TES

] [ B - RTE L 8 H ff ' # IS

1-11 SaTHE 1.00 140, 600 140, 600

=l
1-12 SR E 2.00 121, 800 243, 600

=l
1-13 &RB|E 1.00 205, 400 205, 400

=l
EERE 189, 370
R 120, 000
1-14 £BHRS 1.00 120, 000 120, 000

=W
EHARE 69, 370
1-15 ZERARE 1.00 69, 370 69,370

=W
ERER A 77,761,040
BEERIEXBERREREE 77,761, 040
REHEE 13,613,184
REHEE 13, 478, 400
REHEE 13, 478, 400
2-1 BEEE 6. 00 748, 800 4,492, 800

R
2-2 BEEE 12.00 748, 800 8,985, 600

R
EERE 134,784
EHARE 134,784
2-3 EBHRARE 1.00 134, 784 134,784

=




SHRBENRE SHOEE RREREBLET LA BEB LI RIBBRER TES

% # it - iR i1 % ® g i & =
EFETETIE 3 14,614, 955
EFETETIE 3 14,475,920
IERIENERUAERER BEHHE 5,597, 160
) S0t
-4 IREIRERUHERER (HE 1.00 4,537, 800 4,537,800
HEE) SOfR .
-5 IREINERUVHERER (HE 1.00 1,059, 360 1,059, 360
HEE) SOfR
1%
BERNE N 6. 809, 480
2-6 RERMERER 1.00 5,166, 200 5,166, 200
1%
2-7 RERAERER 1.00 1,643, 280 1,643, 280
1%
BEORATLADEBET—2 AN 1,496, 880
2-8 MEVATLADHEET—2 AN 1.00 1,175,120 1,175,120
1%
-9 BEVATLADHEET—2 AN 1.00 321,760 321,760
1%
TaE 572,400
2-10 16t 12.00 47,700 572,400
[l
BEERE 139,035
=BARE 139,035
-1 EHERARE 1.00 139, 035 139,035
=
THREERH 49,532, 901
THREERH 45,766, 740




SHRBENRE SHOEE RREREBLET LA BEB LI RIBBHER TES
% # it - TRt i% ETE 2 ¥ ff ¢ @ 1

THEHEEER 45,538, 740

2-12 TEHE (BfE) 12.00 2,995, 200 35, 942, 400
A

2-13 THHE (HH) 12.00 799, 695 9,596, 340
A

T&E 228,000

2-14 {16t 8.00 28, 500 228,000
]

EERE 3,766, 161

EHARE 455, 387

2-15 EHERARE 1.00 455, 387 455, 387
#

EHERERREE 910,774

2-16 EEMERARE 1.00 910,774 910,774
=

EBRADERNA S UBRES 600, 000

2-17 ¥ FAEPEENE S VEGES 1.00 600, 000 600, 000
#

EBMFBERNB S ORRES 1,800,000

2-18 XBRABHEENBFIUVRRES 1.00 1, 800, 000 1,800, 000




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EE 11
BH5 : FHEEM 1LY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEnE
A 2.00 75, 800. 00 151, 600
FEER
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& H 1E%aEH - 1.00= 541, 700. 00 541, 700
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE:1-2
£ BEIERHBEOEE - i 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEER
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
HEm (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 317, 100. 00 317,100
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EE 13
&% BEXBOEHE - B H 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEER
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
HEm (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 317, 100. 00 317,100
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EBE 14
£ FEERLOBEBROHMYE - MRKOHEE 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEnE
A 1.50 75, 800. 00 113, 700
FEER
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 523, 500. 00 523, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EE .15
B BEEEROFE - By - B H 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEER
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEm (B)
A 3.50 47, 200. 00 165, 200
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 509, 200. 00 509, 200
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE:1-6
2% HERERMER TEHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEER
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& H YEERES : 1.00[= 434, 500. 00 434, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BRI r— SHGEE RAEREEEET ) L AREE I ROLERERTRS

EBE . 1-1
2% B O EFEHOZ SRR - B 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
FEER
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
HEm (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 317, 100. 00 317,100
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE:1-8
2% EESICET HEHMAER TEHY
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
FEER
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& H YEERES : 1.00[= 434, 500. 00 434, 500
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20




BRI r— SHGEE RAEREEEET ) L AREE R ROLERERTRS

EE:1-9
2% WEFROEE 118E (5—X) %Y
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
HEnE
A 1.50 75, 800. 00 113, 700
FEER
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
& H {E¥ge - 1.000EB (5—X) 523, 500. 00 523, 500
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
ES:1-10
B EHEREEER 1LY
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
HEnE
A 2.00 75, 800. 00 151, 600
FEER
A 2.50 64, 800. 00 162, 000
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& H 1E%aEH - 1.00= 689, 300. 00 689, 300
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

&S 1-1
&% . BAGE TEHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEER
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
& H YEERES : 1.00[= 140, 600. 00 140, 600
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EBE:1-12
&% . PREERE TEHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
FEER
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& H YEERES : 1.00[= 121, 800. 00 121, 800
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE:1-13
£ xEBE TEHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FEER
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
& H YEERES : 1.00[= 205, 400. 00 205, 400
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EBE:1-14
2% EBHER 1LY
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
EBHRERE
= 1.00 120, 000. 00 120, 000
& H 1E%aEH - 1.00= 120, 000. 00 120, 000
HARES Y 1 MMERARK (o) 1.65 mEMARE (B) :1.20
EE:1-15
%% . EHEARE 1LY
A b Hig - KT ==K o = H O ® % B = wm =
EHARE
= 1.00 69, 370. 00 69, 370
& H 1E%aEH - 1.00= 69, 370. 00 69, 370
HARES Y 1 A ARE (o) :1.65 mEMARE (B) :1.20
EE : 2-1
BF5 : BRATEREE 1A&Y
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HEm (C)
A 19. 50 38, 400. 00 748, 800
& H YE¥ERES - 1.008 748, 800. 00 748, 800
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EBE . 2-2
BF5 : BRATEREE 1A&Y
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HEm (C)
A 19. 50 38, 400. 00 748, 800
& &t YE¥ERES - 1.008 748, 800. 00 748, 800

FHRRSMEE QL
FHEWE: BL




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EE . 2-3
%% . EHEARE 1LY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
EHARE
= 1.00 134, 784.00 134, 784
& H 1E%aEH - 1.00= 134, 784.00 134, 784
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EBE . 2-4
A% IERIDBRUVHEERER BEHESE) FOERL 1TELHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEm (A)
A 2. 60 57, 000. 00 148, 200
HEm (B)
A 6. 60 47, 200. 00 311,520
HEm (C)
A 106. 20 38, 400. 00 4,078, 080
& H E¥8eH - 1.00CE 4,537, 800. 00 4,537, 800
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE .25
A% IERIDBRUVHEERER BEHESE) FOERL 1TELHY
A b Hig - KT =X v = H i £ wm =
HEm (A)
A 0. 80 57, 000. 00 45, 600
HEm (C)
A 26. 40 38, 400. 00 1,013, 760
& & fEshE : 1.00T%F 1, 059, 360. 00 1, 059, 360

FHRRSMEE QL
FHEWE: BL




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

=5 :2-6
£ BERNERER 1TELHY
A fi Hig - KT =X v = B {f k8 wm =
HEm (A)
A 8. 60 57, 000. 00 490, 200
HEm (B)
A 95.00 47, 200. 00 4, 484, 000
HEm (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
& H E¥8eH - 1.00CE 5,166, 200. 00 5, 166, 200
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE . 2-7
£ BERNERER 1TELHY
A fi Hig - KT =X v = B {f k8 wm =
HEm (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HEm (B)
A 32.40 47, 200. 00 1,529, 280
& H E¥8eH - 1.00CE 1, 643, 280. 00 1, 643, 280
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE . 2-8
2 BELATL~ANDREET—42 AN 1TELHY
A fi Hig - KT =X v = B {f k8 wm =
HEm (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HEm (B)
A 17. 60 47, 200. 00 830, 720
HEm (C)
A 6. 00 38, 400. 00 230, 400
& H E¥8eH - 1.00CE 1,175, 120. 00 1,175,120

FHRRSMEE QL
FHEWE: BL




BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

=:2-9
2 BELATL~ANDREET—42 AN 1TELHY
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B {f k8 wm =
HEm (A)
A 0. 80 57, 000. 00 45, 600
HEm (B)
A 5.20 47, 200. 00 245, 440
HEm (C)
A 0. 80 38, 400. 00 30, 720
& H E¥8eH - 1.00CE 321, 760. 00 321, 760
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE:2-10
&% {T&E TEHY
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B {f k8 wm =
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
& H YEERES : 1.00[= 47, 700. 00 47,700
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE . 2-11
%% . EHEARE 1KLY
A fi Hig - KT -_Kiv] o = B {f k8 wm =
EHARE
= 1.00 139, 035. 00 139, 035
& H 1E%aEH - 1.00= 139, 035. 00 139, 035
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
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BER-FEIL/ Avyr—2

HHeFEE RREEREREET7ICABEFTEICROIZEBERTER

EBE:2-12
£% : TEEE (RED 1A4Y
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HEm (C)
A 78.00 38, 400. 00 2,995, 200
& H YE¥ERES - 1.008 2,995, 200. 00 2,995, 200
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EBE . 2-13
£% . THEEEE (ERED 1A4Y
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HeEm (©
= 1.00 799, 695. 00 799, 695
& H YE¥ERES - 1.008 799, 695. 00 799, 695
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EBE . 2-14
&% {T&E TEHY
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
& H YEERES : 1.00[= 28, 500. 00 28, 500
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
EE:2-15
%% . EHEARE 1LY
A b Hig - KT ==K o = H i £ wm =
EHARE
= 1.00 455, 387. 00 455, 387
& &t 1E%aEH ;- 1.00=C 455, 387. 00 455, 387
FHEEEABE L
FHE—EWBE: GL
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BER-EIL/ vr—

HHeFEE REEREEREET7ItABEFTEICROIFEHERTES

12

EE . 2-16
&% BEMEARE EEL)
[ % 5 ik - BkTE Bif g T £ =& % =
EERFERAER
=® 1.00 910, 774.00 910,774
& &t 1E%eEH - 1.00= 910, 774.00 910,774
FHEMIMEE L
HHE—IEWE  HL
EBE . 2-17
&% EBAENEEHALERES 1%y
% ] B - kTE By E B & = # =
EBREREENA L UBEES
=® 1.00 600, 000. 00 600, 000
& &t 1E%8EH - 1.00= 600, 000. 00 600, 000
FHEMIMEE L
HHE—IEWE  HL
EE . 2-18
&% EBAEBEEHBLUBIES 1%y
% # B - kTE By E B & = # =
EBREBEENALURRES
Y 1.00 1, 800, 000. 00 1, 800, 000
& &t 1E%eEH - 1.00= 1, 800, 000. 00 1, 800, 000
FHEMIMEE L
HHE—IEWE  HL




